



横峰县奋力描绘业兴村美民富新画卷

2022年,在横峰县广大干群的努力下,该县各项工作取得新进展。乡村产业赢得新发展。种业发展取得显著成效,初步形成了“1+8”种业发展格局,确立了稻油制种轮作模式,以水稻育种为龙头,带动油菜、葛根、甘薯、油茶、马家柚、中药材、生猪、龙虾等种。横峰县裕丰生态养殖场采用“种养结合生态循环模式,粪肥集中处理、发酵、辅热”进行资源化综合利用,实现绿色节能、生态环保的可持续发展。

乡村建设取得新成效。结合产村融合发展模式,规划村庄环境提升、乡村产业发展,全面建设红色农旅示范带。乡村治理获得新突破。着力构建村庄环境“一网统管”工作格局,积极破解村庄长效管护难题,在全省率先实现了市、县“5G+长效管护平台”建设全覆盖。全省宅改试点工作顺利推进,11个试点村紧扣宅改过程中的十个环节,积极稳妥开展农村宅基地规范管理先行探索,基本完成宅改试点目标任务。

民生事业改善不停步。县社会福利院开设医院并采取公建民营模式,为老人们提供生活照料、文化娱乐、营养膳食、心理慰藉等综合照护服务,倾力营造了“颐养天年、医养福祉”的幸福家园。县万寿园分别建设可供各种不同群体开展殡仪服务活动的悼念厅,以及城市公益性墓地。满足了该县居民近10年的安葬需求,打造了一个环境高雅、气氛轻松、温情服务、阳光收费的殡葬环境。(钟悦 翁程波)

丰溪街道:红白理事会“理”出文明新风尚

近年来,广丰区丰溪街道朱坞村以推进乡风文明为目标,以红白理事会为载体,移旧俗、倡新风,有效遏制农村大操大办、铺张浪费等陈规陋习。如今,婚事简办、丧事简办、文明理事的新风尚在该村已蔚然成风。据了解,该村红白理事会成员由村“两委”干部和村民小组长组成,理事会

成员共同制定红白事操办规定、流程和监督执行等规定,召开村民代表大会听取修改意见,并经全体村民代表一致通过。通过在公示栏张贴移风易俗宣传海报、网格员上门宣传红白事办理规定、定期召开移风易俗动员大会、评选“讲文明、树新风”好家庭等一系列方式,让新时代乡风文明建设传遍千家万户。

朱坞村干部表示,现在村里的一切婚丧嫁娶都以简办为主,坚决遏制天价彩礼、厚葬薄养、人情攀比等现象发生,不唱戏台、不搞婚闹,一切从简。接下来,将选取移风易俗的好家庭代表加入红白理事会,发挥表率作用,让朱坞村的文明乡风吹进老百姓的心坎里,增强乡亲们的幸福感。(祝婉卿)

霞峰镇多措并举过好廉洁年

春节期间,广丰区霞峰镇党委给镇村干部赠送廉政挂历作为新年礼物,该廉政挂历除了日历和记事功能外,还印有《中国共产党廉洁自律准

则》、廉洁自律警句等,让天天见的廉政挂历“成为一面廉政镜子,悬挂于心,“看历思廉”,为党员干部的工作、生活注入浓浓的“廉味”。

据悉,霞峰镇还通过电子屏幕宣传、警示教育学习等方式给党员干部送去廉洁过年的祝福,提醒大家“过廉洁年、快乐年、文明年”。(戴忠伟 王莹)

七六社区:张灯结彩闹元宵

佳节涌春潮,元宵添新喜。又是一年元宵将至,广信区旭日街道七六社区现场一片和谐、祥和喜庆,节日氛围浓厚。香糯可口的汤圆,喜气洋洋的灯笼,活动现场,大家一起品味元宵的乐趣、感受人情的温暖。

正月十五闹元宵,必不可少。一个个精彩的节目给大家带来文化的饕餮盛宴,赢得了阵阵掌声。刚出锅的汤圆软软糯糯,一口咬下去,芝麻馅儿香甜软糯,吃完今年的汤圆,往后的日子都是甜的。

提到元宵节,猜灯谜必不可少。实践站的一旁,造型精美灯笼已等候多时。边看边玩边拿,热闹闹闹元宵。思索求证中乐趣无穷,每一次猜想都是惊喜。居民踊跃竞猜,各显其才,纷纷投入到谜底竞猜之中,有冥思苦想的,有猜出谜底豁然开朗的,也有因久久想不出谜底而“拉帮结派”进行场外求助,场面热闹非凡,大家笑逐颜开。居民们一边猜灯谜,一边感受传统文化的熏陶,度过一个温馨、欢乐的元宵节。

南岩镇卫生院开展新春送健康义诊活动

为进一步提高辖区居民健康水平,普及医学常识和健康知识,倡导健康生活方式,让群众搭建一个良好的医患沟通平台和方便就医的机会,近期,弋阳县南岩镇卫生院在医院门口组织开展新春送健康义诊活动。本次义诊活动主要内容包括常见病、慢性病的咨询、免费测量血压、血糖、

血氧饱和度、心肺听诊等检查,活动同时还发放健康宣传手册及宣传品。此次义诊活动共接待前来咨询的群众和患者100余人次,免费测量血压60余人次,血糖检测10余人次,发放宣传品100余份,手小消200瓶,体温计100根。义诊期间该院工作人员的耐心和敬业精神得到了前来就诊群众的一致好评,南岩镇辖区的当地群众纷纷要求经常举行这种义诊活动。

通过新春送健康义诊活动,加强了健康和医学知识的宣传普及,同时也真正做到便民惠民,热情服务群众。在提升群众满意度同时增强人民群众的卫生保健意识,有利于切实缓解人民群众看病就医的实际问题。(柯丹)

玉山县司法局联合矫正志愿者协会开展走访慰问活动

为进一步了解“两类人员”近期生活、工作情况,做好社区矫正对象和刑满释放人员的帮扶工作,玉山县司法局联合矫正志愿者协会部分党员开展春节期间走访慰问生活困难的社区矫正对象和刑满释放人员活动。慰问中,该局干部与志愿者们每到一户都与慰问对象及家属亲切交谈,仔细询问他们现在的家庭生活情况和身体健康状况,鼓励他们树立信心、克服困难、走出阴影、融入社会,并送上了水果、米、面等生活物资。同时要求他们严格遵守各项管理规定,遵守法律法规。

该局在开展社区矫正、安置帮教工作中,始终注重日常管理与教育帮扶相结合,从关心社区矫正对象和刑满释放人员,切实为其解决实际问题和困难入手,引导社区矫正对象和刑满释放人员顺利回归社会,从而预防重新犯罪,维护社会稳定。通过此次慰问,让困难社区矫正对象、刑满释放人员在感受到了来自党的温暖和关爱,让困难家庭能温暖过冬、幸福过年。(张德强)

拍卖公告

受委托,江西物华拍卖有限公司定于2023年2月15日(星期三)上午10时在广信区公共资源交易中心五楼交易厅举行拍卖会。具体公告如下:

- 一、拍卖标的概况及起拍价:堆放于上饶市广信区茶亭镇松坪村区域金田公司及河边的渣石,数量约25959.2m³,整体拍卖,起拍价64.9万元。
- 二、标的咨询与展示及报名截止时间:自公告之日起即行咨询和展示,报名截止时间为2023年2月14日17时。
- 三、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。
- 四、重要提示条款:
 1. 中华人民共和国境内的企业法人或自然人均可参加竞买。
 2. 标的的质量、数量、性能等均均以现状转让(详见江西昌训房地产资产评估有限公司出具的赣昌训评报字[2023]第01-20号评估报告),转让方提供的有关材料及说明仅供意向受让方参考,以转让方现场交付时现状为准。意向

受让方应认真咨询、看样、核实,明确本次转让标的的现状和可能存在的瑕疵。

- 3. 本次拍卖公告中公布的渣石数量是依据转让方提供的评估报告所载的数量,拍卖成交后,实际数量不论增多或减少,均不影响成交及成交价格。
- 4. 拍卖成交后,标的清转运工作必须在标的交付之日起30日内完成,清转运及销售过程中所发生的所有税费均由受让方承担。
- 5. 报名时须交纳竞买保证金10万元,保证金到账截止时间为2023年2月14日17时(以实际到账为准)。

户名:江西物华拍卖有限公司
 账号:200603020000000878
 开户行:上饶银行中山路支行
 详情请咨:13907938256(艾先生)
 13907936277(陈先生)
 公司地址:市区带湖路82号二楼
 江西物华拍卖有限公司
 2023年2月4日

遗失声明

江西省上饶市余干县古埠镇云山细源小组2号,夫:张兵然,妻:夏少女,遗失其子张铠祺出生医学证明,出生日期为2018年3月24日,出生证编号:R.350546792,声明作废。

江西薪淋进出口有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J4335000450601,编号:4210-01050666,声明作废。

刘剑遗失房产证壹份,证号:赣玉房权证冰溪镇字第305729号,坐落:江西省玉山县西商苑芳泽园,面积:182.63平方米,声明作废。

婺源县文化馆遗失银行开户许可证,核准号:J434300026701,编号:421000263170,开户银行:中国工商银行婺源县支行,账号:1512221009016460909,声明作废。